



Мой прадед, Коровин Алексей Васильевич, родился 14 апреля 1920 года в небольшом селе под названием Омары Мамадышского района Татарской АССР.

В школу пошёл в возрасте семи лет, закончил 4 класса. После школы подрабатывал пастухом, перед уходом в армию работал помощником комбайнера, механиком.

В 1940 году был призван в Красную армию, в 1941 году направлен в РККА Западного фронта в звании младшего сержанта. Во время войны получил звание старшего сержанта и был назначен Командиром стрелкового отделения 238 гвардейского стрелкового полка 81 гвардейской стрелковой Красноградской Краснознаменной дивизии.

9 июля 1942 года попал в плен. Пробыв в плену около полугода, был освобожден и направлен на Сталинградский фронт в ряды действующей армии. В последующие годы воевал на Воронежском, Степном и 2-ом Украинском фронтах.

31 августа 1944 года при отражении контратак противника в районе высоты 1298, что северо-восточнее села Банку, отделение товарища Коровина обороняло левый фланг батальона. Противник численно превосходящими силами контратаковал участок обороны отделения. Благодаря умелому руководству, личной стойкости и мужеству отделение моего прадеда отразило 13 контратак противника, не сдав ни пяди своих позиций. В этом бою он был ранен. За этот подвиг 21 октября 1944 года он был представлен к ордену "Красная Звезда".

28 октября 1944 года от имени Президиума Верховного Совета Союза ССР за образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество был награжден орденом Отечественной войны II степени.

В 1945 году был мобилизован. По состоянию здоровья ему дали первую группу инвалидности. После войны работал трактористом, комбайнером, механиком на МТС. Создал семью, где родилось 4 ребенка: 3 дочери и сын.

Мой прадед, Коровин Алексей Васильевич, скончался 4 февраля 1979 года. Он был похоронен на кладбище села Омары.

К сожалению, это всё, что известно о моём прадеде. Говорить про войну он не любил, поэтому о его подвигах я смог узнать только из наградных листов и приказов. Я горд своим прадедом, его мужеством, его стойкостью, и я никогда не забуду той Победы, которую он принёс всему советскому народу.

Студент группы 4101  
Бреус Александр Игоревич

